
Пошук інформації на полицях бібліотеки 

 

Навчальна практика продовжується. В межах навчальної практики з  

«Економічної теорії» здобувачі вищої освіти 1 курсу  спеціальності Фінанси, 

банківська справа та страхування та Облік і оподаткування та «Статистики» 2 

курсу спеціальності Облік і оподаткування і викладачі кафедри економічної 

теорії та економічних досліджень професор кафедри Дорогань-Писаренко 

Л.О., доценти Рудич, А.І., Песцова-Світалка, О.С., Кононенко Ж.А., Чіп Л.О. 

та Дорошенко О.О.  відвідали Полтавську обласну універсальну наукову 

бібліотеку ім. І.П. Котляревського. 

Пройтися багатоповерховою бібліотекою з тисячними полицями книг – 

на це потрібно чимало часу. Тож 23 червня 2021 року студенти вивчили 

роботу спеціалізованих читальних залів. Також помилувалися красою 

експонованих у книгозбірні виставок, дізналися про послуги, які можна 

отримати в бібліотеці.  

24 червня несподіванкою для багатьох з них стала інформація про 

креативні бібліотечні проєкти, діяльність різноманітних клубів, цікаві акції 

та заходи, які відбуваються в бібліотеці 

 

 
Особливу увагу у студентства викликали: цікавий новаторський проєкт 

«Насіннєва бібліотека» відділу документів із природничих та аграрних 

наук;  яскраві, насичені теплом і любов’ю роботи з пластиліну учнів 

Полтавської дитячої художньої школи; широкі можливості для  навчання та 



веселого, корисного дозвілля сектору «Вікно в Америку»; затишні, «теплі» 

кіновечори з Клубом європейського кіно Центру (Пункту) європейської 

інформації. 

25 червня на екскурсії багато корисної й цікавої інформації вони 

почули з уст екскурсовода – завідувачки відділом обслуговування 

користувачів Ніни Климко. 

 

 
 

 

В кожному читальному залі студентську молодь радо зустрічали 

співробітники Бібліотеки, охоче демонстрували унікальні періодичні та 

книжкові видання минулих років, знайомили з новинками літератури та 

різноманітними виставками, і не лише книжковими, а й живопису, 

вишиванок, фотовиставками. 

Під кінець півторагодинної екскурсії гості приємно були вражені 

можливостями сучасної бібліотеки, умовами, які створені для роботи 

користувачів, різноманітністю соціокультурних заходів та кількістю чудових 

книг 



 
 

 

Дякуємо організатору екскурсії Тетяні Гусар та співробітникам 

бібліотеки за змістовну, цікаву інформацію та приємну атмосферу заходу. 

 

 

 

 


